ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ВОВЛЕЧЕНИЕ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ В ПРОЦЕСС УПОТРЕБЛЕНИЯ СЖИЖЕННЫХ УГЛЕВОДОРОДНЫХ ГАЗОВ

Законом Тульской области от 24.09.2021 «О внесении изменений в статьи 4 и 11 Закона Тульской области «О защите прав ребёнка» статья 11 Закона Тульской области «О защите прав ребёнка» дополнена положением о том, что не допускается вовлечение несовершеннолетних в процесс употребления сжиженных углеводородных газов путем покупки для них либо передачи им продукции, содержащей сжиженный углеводородный газ, предложения или требования употребить сжиженные углеводородные газы путём вдыхания.
Кроме того, Законом Тульской области от 24.09.2021 «О внесении изменений в Закон Тульской области «Об административных правонарушениях в Тульской области» в Закон Тульской области «Об административных правонарушениях в Тульской области» введена статья 6.5-3, предусматривающая административную ответственность за вовлечение несовершеннолетних в процесс употребления сжиженных углеводородных газов путем вдыхания. 
Установлено, что вовлечение несовершеннолетних в процесс употребления сжиженных углеводородных газов путём вдыхания влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырёх тысяч до пяти тысяч рублей. Те же действия, совершенные родителями несовершеннолетних (лиц, их заменяющими), а также лицами, на которых возложены обязанности по обучению и воспитанию несовершеннолетних, влекут наложение административного штрафа в размере пяти тысяч рублей.
Протоколы об административных правонарушениях имеют право составлять председатели комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав; дела об административных правонарушениях рассматривают комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав – в отношении родителей несовершеннолетних (лиц, их замещающих), административные комиссии – в отношении граждан, а также лиц, на которых возложены обязанности по обучению и воспитанию несовершеннолетних.
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