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Уважаемые коллеги!

В целях реализации мероприятий по созданию Центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точки роста» приказом министерства образования Тульской области от 22.04.2019 № 644 (приложение № 1) утверждены:
- план первоочередных мероприятий по созданию и функционированию Центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точки роста»;
- медиаплан по информационному сопровождению создания Центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точки роста»;
- примерное положение о Центре образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста».
На основании вышеизложенного министерство образования Тульской области просит организовать работу по:
- выполнению план первоочередных мероприятий и медиаплана по информационному сопровождению создания Центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точки роста»;
- внесению образовательными организациями, на базе которых будут созданы Центры образования цифрового и гуманитарного профилей «Точки роста», соответствующих изменений в Уставы (при необходимости), подготовке и утверждению положений о Центрах образования цифрового и гуманитарного профилей «Точки роста»;
- формированию штатных расписаний Центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точки роста»;
- расчету расходов (затрат), связанных с функционированием Центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точки роста».
Обращаем внимание, что к затратам на функционирование Центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точки роста» могут быть отнесены расходы на выплату заработной платы, аренду помещений, коммунальные расходы, приобретение расходных материалов, командировочные расходы, расходы на проведение мероприятий, дополнительное профессиональное образование сотрудников, участие детей в соревнованиях, конкурсах, олимпиадах, и иных мероприятиях.
Расходы на выездные повышения квалификации и (или) обучение педагогических работников Центра рекомендуется рассчитывать исходя из прохождения педагогом обучения не реже одного раза в год и продолжительностью курсов в среднем 7 дней.
Информацию о затратах на функционирование Центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точки роста» просим предоставить в министерство образования Тульской области срок до 28.05.2019 на электронный адрес sergey.v.nikolaev@tularegion.ru по прилагаемой форме (приложение № 2).
Дополнительно напоминаем, что Центры образования цифрового и гуманитарного профилей «Точки роста» (далее - Центры) создаются в соответствии с Методическими рекомендациями, утвержденными распоряжением Министерства просвещения Российской Федерации
от 1 марта 2019 года № Р-23. Центры создаются как структурные подразделения образовательных организаций.
Центры обеспечивают реализацию образовательных программ по трем дисциплинам: «Основы безопасности жизнедеятельности», «Информатика», «Технология», а также дополнительных общеобразовательных программ, в т.ч. по шахматам.
Центр должен быть расположен не менее чем в двух помещениях площадью не менее 40 квадратных метров каждое и включать следующие функциональные зоны:
- кабинет формирования цифровых и гуманитарных компетенций, в том числе по предметным областям «Технология», «Информатика» и «Основы безопасности жизнедеятельности» (возможно размещение в трех помещениях);
- помещение для проектной деятельности.
Все помещения должны быть оформлены в соответствии с единым типовым дизайн-проектом, разработанном на региональном уровне (приложение № 3).
Основные финансовые затраты на создание Центра включают:
[bookmark: _GoBack]- приобретение учебного оборудования (список оборудования и его технических характеристики для каждого Центра одинаковы, согласованы с ведомственным проектным офисом национального проекта «Образование» и изменению не подлежат);
- приобретение мебели для оснащения и зонирования помещений Центра (в зависимости от количества и площади помещений количество и общая стоимость мебели для каждого Центра будет различна);
- проведение ремонта помещений Центра, в т.ч. с целью приведения их в соответствие требованиям типового дизайн-проекта (стоимость затрат зависит от технического состояния выбранных помещений для размещения Центра).
Ориентировочная стоимость учебного оборудования составит 1504,6 тыс. рублей, оборудование будет закупаться путем проведения совместных торгов. Техническое задание на закупку учебного оборудования разрабатывается министерством образования Тульской области. Оплата учебного оборудования будет осуществляться за счет средств федерального бюджета, а также средств расходного обязательства бюджета Тульской области и муниципального бюджета (соглашения на данные средства заключены между министерством образования Тульской области и администрациями муниципальных образований в ГИИС «Электронный бюджет»). Для образовательных организаций, которые не являются получателями средств федерального бюджета, оплата учебного оборудования будет осуществляться за счет средств бюджета Тульской области и муниципального бюджета.
Закупку мебели для оснащения и зонирования помещений Центров также планируется осуществить путем проведения совместных торгов. Техническое задание для закупки мебели разрабатывает министерство образования Тульской области. Оплата мебели может осуществляться за счет экономии средств федерального бюджета, возникшей после закупки учебного оборудования, средств бюджета Тульской области, дополнительно выделенных муниципальным образованиям на создание Центров, или средств муниципального бюджета.
Не допускается направление средств федерального бюджета на проведение ремонтных работ. Оплату ремонтных работ возможно осуществлять за счет средств бюджета Тульской области, дополнительно выделенных муниципальным образованиям на создание Центров, или средств муниципального бюджета.
В случае наличия дефицита средств для проведение ремонтных работ и (или) закупку мебели недостающие средства необходимо изыскать в муниципальном бюджете или проработать возможность их привлечения из внебюджетных источников.
По устной информации, полученной от ведомственного проектного офиса национального проекта «Образование», образовательный процесс в Центре будет организован в соответствии с действующим учебным планом, увеличение количества часов по предметам «Технология», «Информатика» и «Основы безопасности жизнедеятельности» не планируется, при этом планируется корректировка содержания, форм и методов обучения.
Выбор содержания и количества часов для реализации дополнительных общеобразовательных программ на базе Центра остается за образовательным учреждением, однако в перечень реализуемых дополнительных общеобразовательных программ необходимо обязательно включить обучение шахматам, а также рекомендуется осуществить выбор таких дополнительных общеобразовательных программ, реализация которых будет возможна с использованием закупаемого учебного оборудования.
Предоставление более подробной информации об организации образовательного процесса в Центрах планируется Министерством просвещения Российской Федерации в июне-июле 2019 года.


	Заместитель министра -
директор департамента образования министерства образования Тульской области
	Е.Ю. Пчелина

	 









исп.: Николаев Сергей Викторович
тел. (4872)22-40-24
sergey.v.nikolaev@tularegion.ru
